Ozdes K, L, M cisimleri, X, Y, Z sivilari bulunan kaplarda se-
kildeki konumlarda dengede iken iplerdeki gerilme kuvvetleri
birbirine esittir.

Buna gdre, X, Y, Z sivilarinin dzkiitleleri dy, dy, d; arasin-
daki iligki nedir?

A) dy>dy>dy B) dy=dy>d, C) dy>dy>dy
D) dy>dz>dx E) dz>dy>dx

a K ve L cisimleri tirdes bir sivida sekildeki
gibi dengede kaliyor.
Buna gore, K ve L cisimlerinin bagka .K
bir tiirdes sividaki denge durumlari
asagidakilerden hangisi gibi olamaz?

A) | aK B) .K L C) K
L L
E)

EW Ozkiitlesi 3 g/em?3 olan esit blmeli bir
cisim, birbirine karismayan, ayni sicak-
liktaki d4, d, 6zkdtleli sivilarda sekildeki

gibi dengededir. d
Buna gore, d4 ve d, asagldakilerden E

hangisi olabilir?

dp
dq(g/cm3) do(g/cm3)
A) 1 3
B) 1 4
C) 2 4
D) 2 5
E) 4 1

meli bir cisim, ayni sI-
cakhktaki d; ve d, 6z-

P Ozkiitlesi d olan esit bél- :
|



kitleli sivilarda gekilde- — D
ki gibi dengededir.

Buna gore, bu sivilar-
dan esit hacimlerde
alinarak yapilan karigimin ézkiitlesi kag d olur?

d4 dy

3 5] 7
A) 5 B) 2 C) 3 D)3 E) -5
M Ozkiitleleri d, 2d, 3d olan esit hacimli cisim- ——
ler, 2d 6zkitleli sivida sekildeki gibi denge- K ‘
dedir.
Buna gore, hangi iplerdeki gerilme kuv- —
vetleri sifirdan farklidir? L
d
M|
24 3d
]
A) Yalniz M B)Kvel C)KveM
D)Lve M E)K,Lve M
[ Birbiri tistiine konulmus tiirdes K, L, M cisim-
leri, d ézkitleli sivida sekildeki gibi denge- K
dedir. M L
K nin 6zkitlesi dy, L ninki d;, M ninki dy, M
olduguna gore, asagidakilerden hangisi d
kesinlikle yanljstir?
A) dy = 2d B)d, = C)d, = 2d
D) dy = E) dyy = 2d
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Cevaplar :

1)C, 2)D, 3)B, 4)D, 5)A, 6)E,



